



## 采菱小学“武报小记者站”专题



### 难忘的秋游

□ 二(3)班 陆泓瑜

秋姑娘来了,天高云淡,金风送爽,正是秋游的好时节。在老师的带领下,我们去了淹城博物馆和淹城春秋乐园。

淹城博物馆里面有好多漂亮的宝物,有用土烧制而成的碗,有华丽的玉器,还有用金子做的发簪,可好看了。

接着我们去了淹城春秋乐园,在大门口和鲜艳的五星红旗合影。在看舞狮表演时,我们目不转睛地盯着由两位叔叔扮演的雄狮,只见他们在高高低低的柱子上如履平地、健步如

飞,我们看得心惊胆战,生怕演员们会从又高又细的柱子上掉下来。最后,演员们还在杆子上解开了绳子,拿到了杆子前面的花,我们不禁拍手叫绝。

后来,我们去了儿童乐园。滑滑梯、转转杯、碰碰车、旋转木马一个项目都没少。当然最好玩的是跳楼机,最刺激了,那一瞬间,我感觉自己就像一只勇敢的小鸟在飞翔。

快乐的时光总是短暂的,在回家的路上,我不禁期待起下一次秋游了。(指导老师:王红梅)

### 抽屉里的糖果

□ 六(5)班 方梓彤

初夏的傍晚,没有蝉鸣,没有蛙叫,窗开着,夏天的风暖暖吹过,一朵栀子花飘落在书桌上,香气在我的鼻尖弥漫开来,让我不禁想起远在家乡的外婆……

一觉醒来,窗外阳光明媚,鸟儿们叽叽喳喳地叫着。我睁开眼,刺眼的阳光让我看不清周围的事物,待看清后我怔住了。陈旧的窗子、老式的桌子、掉色的椅子、蜡黄的墙壁……这不是外婆家吗?我想出门去寻找外婆的身影,可怎么也挪不

动脚步,我往下一瞧,发现我的脚不见了,取而代之的则是一根棍子,我的双手变成了糖纸。这时,我才发觉,我变成了一颗糖,在我的旁边,还有很多颗糖。咦,这不是我小时候最爱吃的酸梅糖吗?

这时,外婆打开门颤颤巍巍地走了进来。她拄着拐杖,仿佛迈进一步需要用尽浑身的力气。她走到床边,拉开半掩的抽屉,那满是茧子的手伸进那打了补丁的裤兜子,从里面

掏出和我一样的糖果。她捧着那些糖果,嘴里念叨着:“小彤爱吃,我给她留着过年回来吃。”我看着这一幕,眼眶不知不觉就蓄满了泪水。我多想告诉外婆我就在这儿,在她的手上啊!外婆小心翼翼地将糖果塞进抽屉,然后拿起扫帚,我猛地看到了她永远都直不起来的腰和满头的银发,灯光打在银发上,让老人的身影增加了几分孤寂……

再一晃神,还是夏日的傍晚,我还是在桌前窗下坐着。我抬头看着晚霞,暖色浸润在每一片土地上,美得不像话。我远方的外婆是不是也与我看着同一片天呢?是时候该踏上归路了吧?

### 离别触动了我的心灵

□ 六(5)班 钟蕊

夕阳西落,云层像被水粉染上了一层粉色,朦朦胧胧的。

我站在车边,看着奶奶吵吵闹闹地走了出来,手里好像拎着什么东西,闻着还有一股淡淡的果香。“哎呀,给你你就拿着!”她一把就把妈妈推到一边,熟练地打开车厢将水果放进去。我嘴角微微上扬,眼睛却莫名感觉有一些酸。

我坐到车上,回头望了望奶奶,她的眼中好似有星光在闪动,那是泪光吗?我看不清,也不想看清,我感觉我的内心就像被什么东西压住了似的,沉重又闷热,想要说话却又说不出。泪水在我的眼中不停地打转,我咬紧嘴唇,不停地眨着眼睛。车子

越开越远了,奶奶的身影逐渐变小,一点点,一点点,从一个模糊的身影到一个黑点,再到看不见。我的内心五味杂陈,我的眼前好像被蒙上了一层白纱,什么都看不见,又好像什么都能看见。我转过头去,泪水缓缓从我的脸上划落,留下泪痕。我和奶奶的那些点点快乐的回忆好似过了好久,又好像近在眼前,伸手就可以触碰到。我闻着空气都好似有着一丝丝苦味。外面灯火通明,奶奶的身影早就已经看不见了,看见的只有无穷无尽的道路,下一次见面又不知要多久了。

离别之痛,虽然不舍,但下一次见面又是一个新的开始。

### 阳光的味道

□ 六(5)班 李优璇

阳光是温暖的、明媚的,也藏着爱的味道。

“叮铃铃”闹钟响了。阳光透过玻璃照在床上,我把被子往上拉了拉。母亲一把扯过被子,拉开窗帘,“快起来,今天太阳好,你看多亮啊!我寻思把你姐妹俩的被子拿去晒晒。昨晚你妹把被子弄湿了,正好晒晒。晚上你一个人睡,你不是说捂不热吗?刚好晒了,暖和点,快起来,不然晚了没地方晒了,听见没有啊……”

我揉揉眼睛,伸了个懒腰,不情不愿地踏上鞋。从“温暖”中下床,一边胡乱套几件衣服,耳边尽是母亲的唠叨声,若是我还不起,不知母亲又要怎么说我了。我在心里暗暗想着。

最后,母亲递给我一床被,自己肩上也扛着一床被,走楼梯的时候,被子在我身上左摇右晃,如同一个顽皮的孩子,把下面的被子扯上来,后面的又掉了。后面的搂进怀里,左边的被子

又搭着地。

好不容易挂好被子,母亲让我晒晒太阳,说:“晒太阳补钙……”她在一旁用扫把杆拍打着被子,不慌不忙,十分有节奏感,仿佛在听一首灵动的歌曲。阳光照在母亲身上,让我陷入遐想。不知为何觉得母亲不如从前了,脸上有了皱纹,天天干家务,侍候我们一大家子,身子好像瘦了许多呢。“愣在那干吗?过来搭把手。”母亲喊道。

晚上,我躺在被子里,呀!这被子里有股阳光的味道。

原来是那暖暖的爱的味道啊!

### 台风来了

□ 二(3)班 荆潇然

天气预报说台风“贝碧嘉”快要来了,据说风力超过10级。早晨,我往窗外一看,果然,天空失去了往日的宁静,变得阴沉沉的,仿佛被一层神秘的黑纱笼罩。

厚重的乌云从四面八方汹涌而来,层层叠叠,遮住了太阳的光辉,天变得阴沉沉的。随着台风的逼近,风也开始变得不安分起来,扬起了马路上的尘土,吹得树叶大声作响,

让人心中不禁生出几分忐忑与不安。

家家户户都忙碌

起来,有的忙着加固门窗;有的则忙着储备食物和水,为预防台风带来的灾害做好充足的准备。街道上,行人匆匆,忙完工作的人们都匆匆地往家赶。

下午4时,台风真正来到了我们身边。狂风夹杂着暴雨席卷而来,无情地拍打着每一寸土地。风将树木吹得东倒西歪,我们屋旁的一棵大树被连根拔起,轰的一声倒了下去;街道上,广告牌、路灯杆摇摇欲坠。雨也不甘示弱,钢珠般的雨点敲在窗户上噼啪作响;地面上迅速形成一条条湍急的水流,向低洼处奔腾而去。呼啸的风声持续了近3小时,这是我第一次亲身感受台风的可怕。

随着台风的逐渐远去,外面慢慢恢复了平静,清洁工叔叔阿姨开始清扫台风留下的痕迹,只见地上到处是树的枝叶,还有很多其他垃圾。台风让我见识到了大自然发怒的力量,如果我们能想出好办法让它为人类服务,而不是搞破坏,那该多好啊!我又有了新的学习目标。(指导老师:王红梅)

### 夏日里的清凉

□ 二(3)班 张敏

太阳像个红红的火炉高高挂在天上,大地被烤得发烫。教室好像一个大蒸笼,同学们的汗水止不住地往下流,电风扇的声音没有带来一丝凉意,反而让我们觉得更加烦躁。抬头看看讲台上的老师,汗水早已浸透了他们的衣衫。我禁不住在心里抱怨:这讨厌的夏天,到底什么时候才能过去。

这天早晨,我们正上着课,突然听到走廊上传来了声音,大家不约而同地转头看向窗外,只见几位工人叔叔正往我们教室门口运箱子,大家好奇极了。一下课,同学们都跑到教室外面围观。箱子拆开,我们终于看到了箱子里面的“宝贝”——是我们日思夜想的空调!我和我的同学们开心极了,都盼望着能早点吹上空调。然而,等了一上午也没有等到装空调的人,却等来了最最害怕的体育课。上完体育课,我们满面通红、汗流

浹背、垂头丧气地回到教室。一走进教室,一阵凉意扑面而来,我们发现教室的北墙上多了两个白色的大盒子——“哇,空调装好了!”“哇,好凉快呀!”“好舒服呀!”……同学们兴奋的声音从四面八方传来。

仅仅一天的时间,学校就发生了翻天覆地的变化,每个教室里都安装上了空调,同学们再也不用一边擦汗一边写作业了,上课的时候也可以心无旁骛地专心听课了。

班会课上,老师告诉我们,是有好心人给我们学校捐赠了空调,让我们可以在凉快的环境下上课。老师鼓励同学们好好学习,用优异的成绩感恩好心人的付出。这时候我脑子里浮现了工人叔叔汗流浹

背的样子,我想对好心人和辛苦的工人叔叔说一声:“谢谢!”是你们在炎热的夏天给我们送来了清凉,让我们可以安心地学习。这个夏天,因为有了你们变得如此美好!

(指导老师:王红梅)

